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Цель: помочь детям освоить новый способ изображения – тычок жёсткой полусухой кистью, позволяющий наиболее ярко передать изображаемый объект, характерную фактурность его внешнего вида (объём, пушистость).

Программное содержание:

Задачи

 Образовательные:

1. Продолжать формировать у детей умения  свободного движения руки с кистью во время рисования. 

2. Учить набирать краску на кисть: аккуратно обмакивать ее всем ворсом в баночку с краской, снимать лишнюю краску о край баночки легким прикосновением ворса.  

Развивающие: 

1.Развитие умения ритмично наносить мазки, пятна.

2. Активизировать речь детей, обогащать их словарь: по-контуру, весна, оперенье, перышки, жесткая полусухая кисть.

Воспитательные:

1.Воспитывать чувство радости от совместного творчества

2.  Воспитывать у детей чувства сочувствия и желание помочь птицам.

3.  Воспитывать эстетически-нравственное отношение к птицам через изображение их образов в нетрадиционных техниках рисования.

Оборудование: проектор, экран, магнитофон, грамзапись «Поющий лес», магнитная доска.

Материал к занятию: 
Демонстрационный: слайды, игрушка-птица, чудо-дерево. 

Раздаточный: силуэт птиц, гуашь 3 цветов, салфетки, ватные палочки, кисточки.

Предшествующая работа: 

1Наблюдение на прогулке за птицами

2.Чтение художественной литературы: С. Городецкий «Как птицы учились строить гнезда»,  Т.Нужина «Воробьи», «Ласточка», «Ласточка примчалась», энциклопедия «Птицы» и т.д.

3. Прослушивания аудиокассет «Наедине с природой»

4.Рассматривание дидактического материала, книжных иллюстраций

5. Дидактические игры «Назови птичку, которой не стало», «Чьи детки» и др.

6. Подвижные игры «Воробышек и автомобиль», «Перелет птиц», «Птицы в гнездышках сидят…» и т.д.

Методические приемы: 
1.художественное слово,
2. беседа из личного опыта

3.  прогулка по весеннему лесу,
4. использование ИКТ (СД, показ слайдов)
Ход деятельности:

1.Вводная часть:

В группу прилетает птичка и приглашает в весенний лес к своим друзьям птичкам. 

Воспитатель и дети соглашаются и идут за птичкой в лес. 
В-ль: - Ребята, наша птица летит в лес. Пойдем за ней.

Воспитатель: Утром дети в лес пошли, 

                          По дороге шишки нашли. 

                          А за ними 1,2,3

                           Показались еще три.

(Дети встают в круг.)

В-ль: Вот пришли мы в лес. (Слайд №1).

-  Давайте послушаем его шум. Что вы слышите? 

Дети: Ничего, тихо…

В-ль: Весна пришла, почему в лесу тихо? Где же птицы? Надо их найти. А вот же они эти птички, но они, почему то не поют? Как вы думаете, почему птицы не поют?

Ответы детей:  Они не красивые, не яркие.

Наводящие вопросы: Как вы думаете, какое настроение? ( Грустное) Почему? (Нет нарядного платья).У них есть перышки? (Нет) Какого они цвета? (бесцветные, неразукрашенные).  Как их сделать красивыми и яркими ,чтобы они пели?

Дети : Нарисовать

В-ль: Правильно, а чтоб они пели в лесу, им нужно разукрасить перышки. Они станут красивыми и начнут петь.

Птичка: Ребята, а у меня нарядное платьишко?

Дети: Да

Птичка:  Помогите пожалуйста разукрасить моих друзей и развеселить, чтобы они пели. А – то мне скучно без моих друзей-птичек.

В-ль:  Ребята, поможем?

Дети:  Да

В-ль: Сегодня я хочу познакомить вас с  необычным способом как можно оживить и разукрасить птиц. (Показ способа рисования воспитателем: Я сначала кисточкой пройдусь по контуру птички. Кисточка у меня как бы скачет по дорожке как мячик, кисточку держим прямо. А теперь пройдем по всей птичке кисточкой поскачем. Глаза и крылья я нарисую ватными палочками). Вот и все. 

В-ль: Вам понравилась птичка?

Птичка: Да

В-ль:  Дети, поможем нашим птицам  стать нарядными, красивыми. И они у нас запоют  звонко в весеннем лесу.

Продуктивная деятельность детей под музыку. (Идет закрепления слов: жесткая, полусухая кисть)

Анализ: (слайд №2)
 Голоса птиц слышны. Давайте послушаем птиц. (Слушают)

Дается положительная оценка каждого ребенка. (Вера, какая птица у тебя получилась? - С перышками, веселая. Куда летит твоя красивая птица? – К своим птенчикам, в лес. Чем ты рисовал такую веселую птицу? – красками, кисточкой. А какого цвета твоя нарядная птичка? – голубая, желтая, красная)

Птицы получились необычные, красивые (закрепление цветов спектра).

Мы сейчас оставим наших птиц на дереве. 

Птичка благодарит детей и прощается с детьми.

В-ль: Давайте попрощаемся и с лесом.

Лес дремучий, до свиданья!
Ты расти на радость людям,

Мы дружить с тобою будем.996+
Добрый лес, могучий лес,

Полон сказок и чудес.

В-ль: А нам пора возвращаться в д/с.

Дети возвращаются в д/с.
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